

VIERNES, 9 DE JUNIO DE 2017 - BOC NÚM. 111

PARTICULARES

CVE-2017-5259 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 106, de 2 de junio de 2017, de información pública de la convocatoria de puesto de trabajo de Técnico/a.*

Habiéndose cometido un error en el expediente número CVE-2017-4925, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria, número 106, de fecha viernes, 2 de junio de 2017, se procede a su corrección.

En el encabezado, en su título,

Donde dice: Mancomunidad de Municipios Saja Nansa.

Debe decir: Asociación de Desarrollo Rural Saja Nansa.

Santander, 19 de mayo de 2017.
El jefe de servicio de Talleres y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2017/5259